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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a desarrollar las
medidas oportunas para aplicar una moratoria en
la apertura de casas de apuestas, presentada por
los G.P. Partido Socialista de Navarra y Geroa
Bai, la A.P.F. de Podemos Ahal Dugu Navarra y
el G.P. Mixto-Izquierda-Ezkerra. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior y
disponer que el plazo de presentación de enmien-
das finalizará a las doce horas del día anterior al
del comienzo de la sesión en que haya de deba-
tirse.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA MOCIÓN

Los grupos abajo firmantes, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
sentan la siguiente moción, para su debate en el
Pleno, por la que se insta al Gobierno de Navarra
a desarrollar las medidas oportunas para aplicar
una moratoria en la apertura de casas de apues-
tas. 

Exposición de motivos 

El Parlamento de Navarra creó la Ponencia
parlamentaria al objeto de abordar la regulación
en Navarra de las “casas de apuestas” como tra-
bajo para tratar de atajar el problema de salud
pública en el que se está convirtiendo esta cues-
tión. 

Dicha Ponencia tiene un plazo de trabajo de
seis meses para alcanzar las resoluciones oportu-
nas a fin de alcanzar su objetivo, sin embargo,
consideramos que Navarra debe ir dando pasos
que puedan ir minimizando los riesgos advertidos
en la Comisión de Presidencia, Igualdad, Función
Pública e Interior. 

Somos conocedores que la legislación referen-
te a esta cuestión tiene tres focos legislativos. Un
primer foco en cuanto a la legislación de ámbito
nacional; en segundo lugar, la referente a nivel
regional con, entre otras cosas, legislación fiscal;
y por último, las ordenanzas municipales, funda-
mentalmente, a lo relacionado con las licencias
de aperturas de locales. 

Por todo ello, los grupos firmantes presentan
la siguiente propuesta de resolución: 

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a desarrollar las medidas oportunas para
adoptar una moratoria, dentro de la normativa
vigente, en tanto que se desarrollan los trabajos
de la Ponencia creada al efecto, para la apertura
de nuevos locales de casas de apuestas en la
Comunidad Foral de Navarra. 

Pamplona, a 14 de octubre de 2019 

Los Parlamentarios Forales: Jorge Aguirre
Oviedo, Blanca Regúlez Álvarez, Ainhoa Aznárez
Igarza y Marisa de Simón Caballero

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar las medi-
das oportunas para aplicar una moratoria en la apertura de casas de
apuestas

PRESENTADA POR LOS G.P. PARTIDO SOCIALISTA DE NAVARRA Y GEROA BAI, LA A.P.F.
DE PODEMOS AHAL DUGU NAVARRA Y EL G.P. MIXTO-IZQUIERDA-EZKERRA
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En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a incluir una partida
presupuestaria destinada directamente a las Enti-
dades Locales para la adecuación a la normativa
de las piscinas de titularidad municipal, presenta-
da por la Ilma. Sra. D.ª Raquel Garbayo Berdon-
ces.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA MOCIÓN

Raquel Garbayo Berdonces, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
moción para su debate en el Pleno, sobre la con-
veniencia de habilitar una partida presupuestaria,
en los Presupuestos Generales de Navarra 2020,
para cubrir las necesidades de las Entidades
Locales, en cuanto a deficiencias en las piscinas
de titularidad municipal, para el cumplimiento del
Decreto Foral 86/2018. 

Exposición de motivos 

El Gobierno de Navarra adoptó en 2018 un
decreto foral que modificaba las condiciones
higiénico-sanitarias y de seguridad de las piscinas
de Navarra, con el objetivo de proteger la salud y
la seguridad de las personas usuarias de estas
instalaciones. 

Entre otras, las medidas estaban destinadas
principalmente a la adaptación de las condiciones
de calidad del agua de los vasos de las piscinas a
la normativa estatal; introducción de condiciones
de calidad del aire en piscinas cubiertas; y el des-
arrollo de la información que debe facilitarse por
los titulares de las piscinas a las personas. 

La mayor parte las piscinas municipales, en
Navarra, deben acometer importantes obras para
adaptarse a la ley, y deben hacerlo antes del 31
de diciembre de 2020, sin en muchos casos tener
capacidad económica para ello. 

Por todo lo expuesto, se presenta la siguiente
propuesta de resolución: 

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a incluir una partida presupuestaria, en
los presupuestos de 2020, destinada directamen-
te a las Entidades Locales, para la adecuación a
la normativa de las piscinas de titularidad munici-
pal. 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Raquel Garbayo Ber-
donces 

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a incluir una partida
presupuestaria destinada directamente a las Entidades Locales para la
adecuación a la normativa de las piscinas de titularidad municipal

PRESENTADA POR LA ILMA. SRA. D.ª RAQUEL GARBAYO BERDONCES
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la paralización de la subasta de una obra de arte atribuida
al pintor Juan Oliver procedente de la colección José Gudiol

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la para-
lización de la subasta de una obra de arte atribui-
da al pintor Juan Oliver procedente de la colec-
ción José Gudiol, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Carlos Mena Blasco.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Cultura y Deporte, para
su contestación en el Pleno, la siguiente pregunta
oral. 

Tras aparecer en la prensa que la asesoría
jurídica del departamento de Cultura ha paraliza-
do la subasta de una obra de arte de la que es
titular, atribuida al pintor Juan Oliver (1332) y pro-
cedente de la colección José Gudiol: 

¿Qué actuaciones ha realizado el departamen-
to respecto a este tema? 

Pamplona, a 11 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco 

Pregunta sobre la sentencia de 11 de octubre de 2019 del TSJN desestiman-
do las reclamaciones para la devolución del IRPF por maternidad en
Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARKOS BERRUEZO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la sen-
tencia de 11 de octubre de 2019 del TSJN deses-
timando las reclamaciones para la devolución del
IRPF por maternidad en Navarra, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Uxue Barkos Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, Portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea res-
pondida en el Pleno por la Presidenta del
Gobierno de Navarra. 

En vista de la sentencia de 11 de octubre de

2019 del Tribunal Superior de Justicia de Navarra
por la que desestima las reclamaciones para la
devolución del IRPF por maternidad en Navarra,
se presenta la siguiente pregunta oral dirigida a la
Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Qué valoración hace de la misma? 

Pamplona-lruña a 11 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre la propuesta unificada anunciada por la OCDE para llevar
a cabo una reforma de las normas y principios fiscales que regulan las
relaciones comerciales internacionales

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pro-
puesta unificada anunciada por la OCDE para lle-
var a cabo una reforma de las normas y principios
fiscales que regulan las relaciones comerciales
internacionales, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Mikel Asiain Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Asiain Torres, parlamentario del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-

puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que
sea respondida en el Pleno por la Consejera de
Economía y Hacienda. 

La OCDE ha anunciado que va a realizar una
“propuesta unificada” a 130 países para llevar a
cabo una reforma de las normas y principios fis-
cales que han regulado las relaciones comercia-
les internacionales durante los últimos cien años,
y que afectarían principalmente a los gigantes
tecnológicos como Google, Apple, Facebook o
Amazon. 

Dada la fiscalidad propia con la que cuenta
nuestra Comunidad, planteamos la siguiente pre-
gunta: 

¿En qué medida afectará a nuestro sistema
fiscal y qué medidas ha tomado o va a tomar el
Gobierno de Navarra para amoldarse a esa nueva
realidad? 

Pamplona-Iruña a 11 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las soli-
citudes de las Entidades Locales afectadas por
las riadas en la zona media el pasado 8 de julio,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Moli-
net.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Pablo Azcona Molinet, parlamentario del
Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que
sea respondida en el Pleno de esta Cámara por el
Consejero de Cohesión Territorial. 

¿Cuantas solicitudes de las Entidades Locales
afectadas por las riadas en la zona media del 8
de julio no han podido ser atendidas por el Plan
de Infraestructuras Locales por la vía de emer-
gencia, y a cuánto asciende la cantidad económi-
ca de las mismas? 

En Pamplona-lruña, a 11 octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet 

Pregunta sobre las solicitudes de las Entidades Locales afectadas por las
riadas en la zona media el pasado 8 de julio

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

Pregunta sobre el superávit de 2018

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el supe-
rávit de 2018, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Luisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, Parlamentaria del
Grupo Mixto Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea con-
testada, por el gobierno, en el próximo Pleno de
control de este Parlamento. 

La Consejera de Economía y Hacienda ha
anunciado que con el superávit de 2018 el
Gobierno está amortizando deuda. 

¿Qué cantidades del superávit de las cuentas
públicas del año 2018 se han utilizado para amor-
tizar la deuda o en otras actuaciones? 

Pamplona, a 14 de octubre de 2019

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero 
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Pregunta sobre la sentencia emitida por el Tribunal Supremo contra los
líderes del independentismo catalán

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la sentencia emitida por el Tribu-
nal Supremo contra los líderes del independentis-
mo catalán, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta de máxima actualidad
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra,
doña María Chivite Navascués, para que sea
incluida en el orden del día del próximo jueves 24
de octubre. 

Hoy, 14 de octubre, hemos conocido la graví-
sima sentencia emitida por el Tribunal Supremo
contra los líderes del independentismo catalán. A
este respecto, realizamos la siguiente pregunta: 

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
en relación con la posición del Gobierno de Espa-
ña y a las consecuencias de esta sentencia, así
como a la necesidad de dar una respuesta demo-
crática al derecho a decidir del pueblo catalán? 

En lruñea, a 14 de octubre de 2019

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
obras de ampliación o nueva construcción de
Centros de Salud en Tudela para esta legislatura,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola
Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 188 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral diri-
gida a la Consejera de Salud del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno: 

¿Cuál es la planificación del Departamento de
Salud para esta legislatura en relación con las
obras de ampliación o nueva construcción de
Centros de Salud en Tudela? 

Pamplona, a 14 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén 

Pregunta sobre las obras de ampliación o nueva construcción de Centros
de Salud en Tudela para esta legislatura

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                    Núm. 26 / 22 de octubre de 2019

9

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas que va a implementar el Gobierno de
Navarra para reducir la temporalidad al 8% en la
Administración, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Domingo González Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, parlamentario foral
del grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para
que sea respondida en el Pleno de la Cámara por
el Vicepresidente del Gobierno de Navarra, don
Javier Remírez Apesteguía. 

El 29 de marzo de 2017, el Gobierno del Esta-
do español y los sindicatos más representativos
de la Función Pública, firmaron el primer Acuerdo
para la Mejora del Empleo Público, que en su
punto segundo recogía una serie de medidas de
reducción del empleo temporal en las Administra-
ciones, entre ellas: reforzar la estabilidad en
varios sectores (educación, sanidad...) y que pue-

dan convocar en cada uno de dichos sectores y
ámbitos las plazas que, desde hace al menos tres
años, vengan estando ocupadas por personal con
una vinculación temporal, de forma que se pueda
reducir, a lo largo de los próximos tres años y en
un máximo de un 90%, las plazas ocupadas de
forma temporal, la cifra de personal con una vin-
culación temporal existente a la fecha de firma de
este acuerdo. 

También el 9 de marzo de 2018 firmaron el
segundo Acuerdo para la Mejora del Empleo
Público y de Condiciones de Trabajo, y en su
punto tercero se reafirmaban en su compromiso
del anterior acuerdo de 2017 y acordaban: Dispo-
ner de una tasa adicional para la estabilización de
empleo temporal que incluirá las plazas de sus
servicios ... que hayan estado dotadas presu-
puestariamente y ocupadas de los tres años ante-
riores al 31 de diciembre de 2017, de modo que la
tasa de cobertura temporal se sitúe al final del
periodo por debajo del 8%. 

Visto que la tasa actual de temporalidad sigue
siendo muy elevada y que las Ofertas Públicas de
Empleo pendientes no van a permitir conseguir
reducirla, este parlamentario realiza la siguiente
pregunta: 

¿Qué medidas va implementar el Gobierno de
Navarra para cumplir con los Acuerdos para la
Mejora del Empleo Público y conseguir reducir la
temporalidad al 8%? 

En Iruñea, a 14 de octubre de 2019

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez

Pregunta sobre las medidas que va a implementar el Gobierno de Navarra
para reducir la temporalidad al 8% en la Administración

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ
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Pregunta sobre las necesidades de inversión necesarias para que las entida-
des locales puedan cumplir con la normativa higiénico-sanitaria y de
seguridad en las piscinas municipales para 2020

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
necesidades de inversión necesarias para que las
entidades locales puedan cumplir con la normati-
va higiénico-sanitaria y de seguridad en las pisci-
nas municipales para 2020, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Pablo Azcona Molinet.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Pablo Azcona Molinet, parlamentario del
Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo

dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que
sea respondida en el Pleno de esta Cámara por el
Consejero de Cohesión Territorial. 

El Decreto Foral 86/2018, de 24 de octubre,
por el que se establecen las condiciones higiéni-
co-sanitarias y de seguridad de las piscinas de la
Comunidad Foral de Navarra, obliga a realizar
una serie de adaptaciones en piscinas de titulari-
dad municipal que requerirán un esfuerzo de
inversión a muchas Entidades Locales de Nava-
rra. El plazo para realizar dichas adaptaciones
termina en 2020. ¿Existe una valoración económi-
ca de las necesidades de inversión necesarias
para que las Entidades Locales puedan cumplir
con las adaptaciones? 

En Pamplona-lruña, a 15 octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

Pregunta sobre la OPE de Enfermería

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la OPE
de Enfermería, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Patricia Fanlo Mateo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Salud, doña Santos
Induráin, para su contestación en Pleno del Parla-
mento, la siguiente pregunta oral. 

Ante la inquietud generada entre el colectivo
de profesionales sanitarios y sindicatos sectoria-
les por la demora de la resolución de la OPE de
Enfermería. 

¿En qué fase se encuentra el proceso y cuán-
do se conocerán los resultados definitivos de la
OPE de Enfermería? 

Pamplona, a 15 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo 
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Pregunta sobre las macroexplotaciones ganaderas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
macroexplotaciones ganaderas, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Molinet.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Pablo Azcona Molinet, parlamentario del
Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que
sea respondida en el Pleno de esta Cámara por la
Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente. 

Ante la instalación cerca de Navarra de una
macrogranja vacuna que hemos conocido recien-
temente, ¿qué valoración hace el Departamento
de Desarrollo Rural y Medio Ambiente de este
tipo de macroexplotaciones ganaderas y cuál es
el modelo de explotación por el que aboga? 

En Pamplona-lruña, a 15 octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

Pregunta sobre la competitividad fiscal de la Comunidad Foral de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la com-
petitividad fiscal de la Comunidad Foral de Nava-
rra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu
Garate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Economía y Hacienda,
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

Ante la reciente publicación de un informe que
afirma que la Comunidad Foral de Navarra empeo-
ra su competitividad fiscal: 

¿Qué medidas tiene previstas Gobierno de
Navarra para mejorar la competitividad fiscal? 

Pamplona, a 16 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Gárate 
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Pregunta sobre el convenio de colaboración entre el Consejo General del
Poder Judicial, el Gobierno de Navarra y la Federación Navarra de
Municipios y Concejos sobre la detección de supuestos de vulnerabili-
dad con ocasión del lanzamiento de vivienda familiar y medidas de
carácter social y sobre cesión de datos en los procedimientos de des-
ahucios y ejecución hipotecaria

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
venio de colaboración entre el Consejo General
del Poder Judicial, el Gobierno de Navarra y la
Federación Navarra de Municipios y Concejos
sobre la detección de supuestos de vulnerabilidad
con ocasión del lanzamiento de vivienda familiar y
medidas de carácter social y sobre cesión de
datos en los procedimientos de desahucios y eje-
cución hipotecaria, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Aranzazu Biurrun Urpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Consejero de Políticas Migra-
torias y Justicia, para su contestación en el Pleno,
la siguiente pregunta oral. 

Por acuerdo del Gobierno de Navarra de 11 de
septiembre de 2019, se aprueba la Adenda al
Convenio de colaboración entre el Consejo Gene-
ral del Poder Judicial, el Gobierno de Navarra y la
Federación Navarra de Municipios y Concejos,
sobre la detección de supuestos de vulnerabilidad
con ocasión del lanzamiento de vivencia familiar y
medidas de carácter social y sobre cesión de
datos en los procedimientos de desahucios y eje-
cución hipotecaria. 

¿Cuáles han sido las actuaciones desarrolla-
das en el marco de dicho convenio suscrito con
fecha de 22 de septiembre de 2016? 

Pamplona, a 16 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui 
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Pregunta sobre el cálculo del techo de gasto previsto para el proyecto de
Presupuestos Generales de Navarra de 2020

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cálcu-
lo del techo de gasto previsto para el proyecto de
Presupuestos Generales de Navarra de 2020, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús Valde-
moros Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Mª Jesús Valdemoros Erro, miembro de
las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma, al amparo de lo dispues-
to en los artículos 188 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral
dirigida a la Consejera de Economía y Hacienda
del Gobierno de Navarra para su contestación en
el Pleno: 

¿Cuál ha sido la política fiscal que ha aplicado
para el cálculo del techo de gasto previsto para el
proyecto de Presupuestos Generales de Navarra
de 2020? 

Pamplona, a 16 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Mª Jesús Valdemoros
Erro

Pregunta sobre la sentencia del juicio del procés y la situación generada en
los últimos días en las calles de Cataluña

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO BONILLA ZAFRA

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la sen-
tencia del juicio del procés y la situación generada
en los últimos días en las calles de Cataluña, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Bonilla Zafra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Bonilla Zafra, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta oral
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra
para su contestación en Pleno: 

¿Cuál es la posición del Gobierno de Navarra
con respecto a la sentencia del juicio del procés y
sobre la situación generada en los últimos días en
las calles de Cataluña? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Alberto Bonilla Zafra 
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Pregunta sobre la seguridad de la NA-6900 y del puente sobre el río Alha-
ma de la misma vía

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la segu-
ridad de la NA-6900 y del puente sobre el río
Alhama de la misma vía, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Cohesión Territorial.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier García Jiménez, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida al consejero de Cohesión Territorial
del Gobierno de Navarra, don Bernardo Ciriza
Pérez, para su contestación en Comisión: 

¿Cuándo tienen previsto acometer las actua-
ciones necesarias para garantizar la seguridad de
la NA-6900 y del puente sobre el río Alhama de la
misma vía? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reso-
lución del Defensor del Pueblo para que los bene-
ficiarios no tengan que devolver las cuantías de
las Becas Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier García Jiménez, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida a la presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno: 

¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra aten-
der la resolución del Defensor del Pueblo para
que los beneficiarios no tengan que devolver las
cuantías de las Becas Navarra? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

Pregunta sobre la resolución del Defensor del Pueblo para que los benefi-
ciarios no tengan que devolver las cuantías de las Becas Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ
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En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la posi-
bilidad de albergar nuevos grados universitarios
en el Campus de la Universidad Pública de Nava-
rra de Tudela, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier
García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier García Jiménez, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida al Consejero de Universidad, Innova-
ción y Transformación Digital del Gobierno de
Navarra, don Juan Cruz Cigudosa García, para su
contestación en el Pleno: 

¿Considera el Gobierno de Navarra que el
Campus de la Universidad Pública de Navarra
(UPNA) en Tudela debe albergar nuevos Grados
universitarios a los ya existentes? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Javier García 

Pregunta sobre la posibilidad de albergar nuevos grados universitarios en
el Campus de la Universidad Pública de Navarra de Tudela

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

Pregunta sobre la convocatoria del Consejo del Diálogo Social para elabo-
rar el Plan de Empleo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ISABEL GARCÍA MALO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria del Consejo del Diálogo Social para ela-
borar el Plan de Empleo, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª María Isabel García Malo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

D.ª Mª Isabel García Malo, parlamentaria foral
adscrita al Grupo Parlamentario Navarra Suma,
realiza la siguiente pregunta oral dirigida a la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra para su contes-
tación en el Pleno: 

¿En qué fecha tiene previsto la Presidenta del
Gobierno de Navarra convocar el Consejo del
Diálogo Social para elaborar el Plan de Empleo? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

La Parlamentaria Foral: Mª Isabel García Malo 
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Pregunta sobre el acceso a la función pública

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el acce-
so a la función pública, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, miem-
bro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo
Parlamentario Navarra Suma, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral dirigida a la consejera de
Relaciones Ciudadanas, Ana Ollo Hualde, para su
contestación en el Pleno: 

¿Cree usted que todos los funcionarios que
han accedido a la Administración Foral sin que se
les haya valorado el conocimiento de euskera y
otros idiomas son unos mediocres? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin Lacasia 

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
declaraciones de bienes de los miembros del Eje-
cutivo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Espar-
za Garrido.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Jorge Esparza Garrido, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida al Consejero de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior del Gobierno de
Navarra para su contestación en Pleno: 

¿A qué se debe el hecho de que más de dos
meses después de haber tomado posesión toda-
vía no sean públicas las declaraciones de bienes
de los miembros del ejecutivo? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido 

Pregunta sobre las declaraciones de bienes de los miembros del Ejecutivo

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO
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En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la crisis
del sector ganadero extensivo, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo de lo dispuesto
en el reglamento de la Cámara, realiza la siguien-
te pregunta oral dirigida a la consejera del Depar-
tamento de Desarrollo Rural para su contestación
en el Pleno: 

¿Cuál es la planificación del Departamento de
Desarrollo Rural para atajar la crisis del sector
ganadero extensivo, una crisis que afecta a toda
Navarra, con especial incidencia en la ganadería
de montaña, agravada en el Pirineo por la intro-
ducción artificial de una osa eslovena? 

Pamplona, 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui 

Pregunta sobre la crisis del sector ganadero extensivo

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

Pregunta sobre cómo se va a potenciar el deporte femenino

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre cómo
se va a potenciar el deporte femenino, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Cultura y Deporte, para
su contestación en el Pleno del 24 de octubre de
2019, la siguiente pregunta oral. 

En su comparecencia en la Comisión de Cultu-
ra y Deporte del Parlamento del pasado día 25 de
septiembre afirmó: “Potenciar el deporte femenino
es clave para hacerlo visible y para generar refe-
rentes. Para frenar el abandono prematuro de las
mujeres; o para erradicar estereotipos de género
y actitudes discriminatorias en el mundo del
deporte”.

¿Cómo va a potenciar su departamento el
deporte femenino? 

Pamplona, a 17 de octubre de 2019 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco 
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Pregunta sobre la imposibilidad de que una nueva norma contemple la
retroactividad para las prestaciones por maternidad

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la imposibilidad de que una
nueva norma contemple la retroactividad para las
prestaciones por maternidad, formulada por el
Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, Portavoz del
Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
realiza la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en el Pleno:

Tras haber renunciado a aplicar la exención de
las prestaciones por maternidad, tal como había
prometido a las madres y padres afectados, ¿por
qué ahora considera imposible que una nueva
norma contemple la retroactividad para estas
prestaciones?

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea

En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los objetivos del grupo interde-
partamental para la regulación de las Casas de
Apuestas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón
Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno
Navarra para su contestación en el Pleno del pró-
ximo 24 de octubre la siguiente pregunta de máxi-
ma actualidad.

Ante la información de que se ha creado un
grupo interdepartamental al respecto de la regula-
ción de las casas de apuestas:

¿Qué objetivos se plantean en el seno de
dicho grupo interdepartamental?

Pamplona, a 21 de octubre de 2019

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

Pregunta sobre los objetivos del grupo interdepartamental para la regula-
ción de las casas de apuestas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI
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En sesión celebrada el día 21 de octubre de
2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las medidas a aplicar, más allá
del mero control, para reducir el vertido de fenoles
clorados a los límites establecidos. formulada por
la Ilma. Sra. D.ª María Luisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 21 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, parlamentaria del
Grupo Mixto Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo
establecido en el reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de actualidad
para que sea contestada en sesión del próximo
Pleno de este Parlamento.

Recientemente hemos conocido que una
empresa de la industria automovilística de Nava-
rra supera en sus vertidos de aguas industriales
el límite establecido de fenoles clorados.

En la actualidad, la regulación en Navarra fija
el límite de este compuesto en 0.3 mg/l de fenoles
en las aguas industriales. La empresa en cuestión
está vertiendo aguas residuales a la depuradora
de Arazuri con una concentración de fenoles de
entre 0.45 gr/l y 1.5 gr/l.

Nos consta que el Departamento de Desarrollo
Rural y Medio Ambiente del Gobierno de Navarra
realiza un riguroso control anual sobre los citados
vertidos.

¿Tiene previsto el Departamento de Desarrollo
Rural y Medio Ambiente aplicar o implementar
algún tipo de medida o iniciativa más allá del
mero control, para reducir el vertido de los com-
ponentes mencionados a los límites establecidos?

Pamplona-Iruña, a 21 de octubre de 2019

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre las medidas a aplicar, más allá del mero control, para
reducir el vertido de fenoles clorados a los límites establecidos

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO
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En sesión celebrada el día 15 de octubre de
2019, la Comisión de Educación del Parlamento
de Navarra adoptó el siguiente Acuerdo:

1.º Designar representantes de la Comisión de
Educación en el Consejo Escolar de Navarra a las
siguientes personas:

– Ilmo. Sr. D. Jabi Arakama Urtiaga

– Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo Mateo

2.º Dar traslado del presente Acuerdo al
Gobierno de Navarra y ordenar su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 15 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Designación de representantes de la Comisión de Educación en el Consejo
Escolar de Navarra
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